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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Degrado in Via Ulloa
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che 

- la zona di via Ulloa, Marghera, rappresenta la via di accesso per i numerosi viaggiatori che arrivano o partono da
Venezia utilizzando il treno.; 
- via Ulloa è inoltre il punto di partenza e di arrivo di numerosissimi pendolari che si recano in stazione con la propria
macchina o, spesso, con la bicicletta. 

Rilevato che 

- le condizioni attuali di via Ulloa non sono sicuramente decorose (immondizie, poster strappati, scritte e graffiti sui muri,
etc.); 
- la situazione della scuola Monteverdi, sciaguratamente abbandonata e inserita nel fondo immobiliare
dall’Amministrazione precedente, peggiora la percezione di degrado nella zona; 
- l’area dedicata al parcheggio delle biciclette, oggi inadeguata e insicura, necessita di una totale riqualificazione. 

Sottolineato inoltre che:

- l’ingresso del sottopassaggio di accesso ai binari ferroviari di via Ulloa richiede interventi di pulizia e igienizzazione
costanti; 
- il sottopassaggio ciclopedonale di via Rizzardi versa in condizioni ancora più indecorose, indecenti, inaccettabili e
intollerabili. 

Si interroga l’Amministrazione Comunale, sollecitandola a provvedere, per conoscere: 

- i piani e gli interventi previsti per riqualificare l’area; 
- i piani e gli interventi previsti per dare un nuovo volto alla zona dedicata al parcheggio delle biciclette, installando nuove
rastrelliere, rimuovendo le biciclette abbandonate, potenziando l’illuminazione ed eventualmente modificandone la
collocazione (in area meno buia e nascosta); 
- quale sia l’ente pubblico o la società chiamato a gestire, pulire e manutenere i due sottopassaggi; 
- quali interventi diretti o quali solleciti l’Amministrazione intenda mettere in atto per garantire la riqualificazione dei due
sottopassaggi; 
- quali azioni l’Amministrazione intenda intraprendere per strappare dal degrado l’ex scuola Monteverdi.
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